PRESYNCH Y OVSYNCH COMO METODOS PARA SINCRONIZAR LA OVULACION EN VACAS
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PASO | ACCION | CUANDO RAZON RESPUESTA DE LA VACA
12 dias después | Situacién A: Causar la ovulacion en foliculo dominante Situacién A: El pico de LH causa la ovulacion del foliculo domi-
) GnRH de la ultima existente (>10 mm y que cuenta con receptores para LH). nante existente. Se forma un nuevo CL y se inicia una nueva
n PGF2 O (Pue- Situacion B: Causar crecimiento en foliculos inmaduros onda folicular. Situacién B: Crecimiento folicular sostenido
den ser 14 dias) existentes (con pocos receptores para LH). Un CL del ciclo hacia la dominancia folicular. E1 CL del ciclo esta todavia
actual esta presente al mismo tiempo (CL viejo). presente.
7 dias después Situaciéon A: Causar regresion del “nuevo” CL resultante Situaciéon A: La vaca entra a la fase folicular y un nuevo foliculo
P g y
PGF2 del GnRH del GnRH previo. Situacién B: Causar regresion ya sea dominante se desarrolla. Situacién B: El foliculo de la 1? inyec-
4 0. del CL viejo o bien de ambos, del viejo asi como del cion de GnRH (paso 3) continua creciendo y se hace dominante.
“nuevo” CL resultante del GnRH El CL viejo sufre regresion.
5 GnRH 2 dias desp. de Situaciéon A: Causar ovulacion del foliculo dominante. Situacién A: Ovulacion en 24 a 32 horas
la ultima PGF2 Situacién B: Causar ovulacion del foliculo dominante. Situacién B: Ovulacion en 24 a 32 horas
Ins‘e,mina- 16 Hm:as Que los espermatc.)%oides e.s'tén en el tracto reproductivo 30 — 40% de Concepcién
cion a gesl[;l;;:s del antes de la ovulacion (fertilizacion) Generalmente 3 a 4 puntos porcentuales por debajo de la tasa de
tiempo fijo n
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